

---

## **В следственном управлении проведены торжественные мероприятия, посвященные седьмой годовщине образования Следственного комитета Российской Федерации**



Вчера в следственном управлении СК России Федерации по Магаданской области состоялось торжественное собрание, посвященное седьмой годовщине создания Следственного комитета Российской Федерации.

В мероприятии приняли участие сотрудники следственного управления, губернатор Магаданской области В.П. Печеный, главный федеральный инспектор по региону Р.Н. Аничин, прокурор Магаданской области А.Н. Васильев, Н. начальник Главного управления МЧС России по Магаданской области Л.Э. Муха, начальник УМВД России по Магаданской области И.Н. Рыжевич, заместитель начальника УФСБ России по Магаданской области В.О. Аникеев.

Руководитель следственного управления А.А. Тюменцев поздравил сотрудников управления с профессиональным праздником, зачитал поздравительную телеграмму Председателя Следственного Комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкина, объявил благодарности

---

ряду сотрудников управления за добросовестное отношение к выполнению служебных обязанностей.

С поздравительной речью выступил губернатор Магаданской области В.П. Печеный, который отметил важность работы, выполняемой следователями управления, а также вручил отличившимся сотрудникам благодарственные письма и подарки.

Благодарственные письма за успехи в служебной деятельности были вручены заместителем начальника УФСБ России по Магаданской области В.О. Аникеевым следователю по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел управления В.Ю. Сафронову и следователю по особо важным делам следственного отдела по г. Магадану С.А. Буту.

На торжественном собрании состоялся показ фильма, созданного корреспондентом И.Ю. Барбачевой и оператором Д.С. Беляевым филиала ВГТРК ГТРК «Магадан», о деятельности следственного управления СК России по Магаданской области. После показа руководитель управления А.А. Тюменцев вручил благодарности и памятные знаки директору ВГТРК ГТРК «Магадан» Я.Г. Радченко и создателям фильма, а также поздравил их с Днем российской печати, который отмечался 13 января.

По традиции на торжественном совещании были подведены итоги соревнований по пулевой стрельбе из пистолета Макарова среди сотрудников управления, состоявшиеся 11 января 2018 года.

В командном первенстве места распределились следующим образом: 1 место заняла команда следственного отдела по г. Магадану, 2 место заняла команда руководства следственного управления, 3 место - команда отдела по расследованию особо важных дел.

В личном первенстве победителем стал старший инспектор (по кадрам) С.О. Головин с результатом 95 очков. Второе место занял заместитель руководителя следственного отдела по г. Магадану В.И. Левченко с результатом 94 очка. Третье место заняла первый заместитель руководителя управления А.В. Просина, набравшая 89 очков.

Всем победителям соревнований вручены грамоты, команда следственного отдела по г. Магадану стала обладателем переходящего кубка.

## **Изображения**



16 Января 2018

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1195964>